

ČAROBNA KUTIJA



Draga djeco pripremila sam vam još jednu zanimljivu igru za koju će vam trebati pomoć vaših roditelja. Za ovaj zadatak potrebna vam je jedna kartonska kutija (što veća), škare i različiti predmeti koje imate kod kuće. Ja sam koristila kutiju za cipele i napravila sam samo jednu rupu, a vi ako imate veću kutiju na njoj napravite dvije rupe takve veličine kako bi vaše šakice mogle proći kroz nju. Roditelji po kući prikupite različite predmete koji stanu u kutiju, ali nemojte da ih vidi vaše dijete. Dok dijete ne gleda u kutiju stavite te predmete, ali jedan po jedan. Dijete stavlja obje ruke ili u mom slučaju jednu kroz rupu i opipava predmete, taktilnim podražajima prima informacije o predmetima, a njegov mozak ih registrira i obrađuje te pokušava odgonetnuti o kojem se predmetu radi. Ova vježba također može koristiti za bogaćenje rječnika dok vam dijete opisuje pojedini predmet

Šestogodišnjaci i sedmogodišnjaci sposobni su za glasovnu raščlambu riječi, prepoznaju glasovne igre riječima i aliteraciju, sposobni su za svrstavanje riječi prema početnom i završnom glasu, prepoznaju rиму. Često se s djecom igramo različitih igara poput igre KALODONT, POKVARENI TELEFON, RECI RIJEČ NA POČETNO SLOVO.... Predčitačke vještine su svjesnost djeteta o pisanom jeziku. Prijedlozi su vrsta riječi koja često djeci s jezičnim teškoćama predstavlja veliki izazov u usvajanju jezika. Djeca s jezičnim teškoćama, ali i druga djeca koja teže ovladavaju jezikom, prijedloge uopće ne koriste (npr. bio sam kinu) ili ih koriste na pogrešan način (npr. slika je u zidu). Uz sve nabrojano veoma nam je važna i djetetova orijentacija, kako na tijelu i u prostoru tako i na papiru.

U ovom radnom listiću trebate prepoznati što je lijevo ili desno od nečega i što je iznad ili ispod nečega. Za ovu aktivnost potrebni su vam papir, škare, ravnalo i ljepilo, a ako nemate škare i ljepilo dovoljne su vam bojice i papir. Sličice u tablici možete ili crtati ili izrezati iz raznih novina ili časopisa za djecu. Zamolite roditelje za pomoć oko izrade radnog lista!



Desno gore pogledajte riješeni zadatak, ukoliko iznad, ispod, lijevo ili desno nema ničega u to polje stavite X.